

精艺馆、“师傅·家”引起业内外广泛关注 明天到“师傅·家”抢个好师傅

“精艺馆是个什么馆啊?”周二,快报《居家》周刊刊出南京家装公司将于4月24日开出精艺馆的消息后,不少读者打进热线咨询。一位自称是某市政府秘书长的读者甚至从北京打进电话来,询问精艺馆的具体情况。

引起业内外广泛关注的精艺馆、“师傅·家”到底怎么样?明天上午,它们将在南京市规划建设展览馆正式成立,感兴趣的家装业主赶紧来看看!

» 名词解释

南京家装市场两大新名词

精艺馆:近两年,南京品牌家装公司对家装工艺的研发十分关注,工艺提升的速度非常快,这对提升家装工程的质量帮助很大,但是工艺的推广、普及却远远落后于家装工艺的发展速度,很多工人仍然使用旧有的工艺进行施工,这在一定程度上影响了工程质量。面对面装饰成立精艺馆,就是为了加强对施工技术的研究,不断追踪工艺实施效果,分析工程疑难杂症,不断在原有工艺的基础上,研发出更高级的精工艺。

师傅·家:师傅·家是一个高级技术工人培训基地,专门对所有家装技术工人进行严格培训与考核,让最新的家装精工艺在家装施工过程中得到最好应用。另外,针对部分重要的装饰材料如防水、水管、地板等,面对面也将进行全面的技能培训,并进行职业技能认证。

» 读者反馈

精艺馆和师傅·家挺新鲜

对于即将开业的精艺馆和“师傅·家”,南京不少家装业主产生了浓厚的兴趣。读者裴先生对记者说:“这个精艺馆和师傅·家的想法不错,我们家最近就要装修了,确实是在为找工人发愁。周末我准备跟太太到南京市规划建设展览馆去看看,看看师傅·家的工人是否都如宣传一样,个个都那么好。同时也想去看看精艺馆的新工艺。”

读者孙小姐则对精艺馆的精工艺能否落实表现出担心,她说:“‘师傅·家’的师傅,都是精挑细选出来的,水平应该是够高的。精艺馆的工艺,既然是新研发的,也都是市场上比较新的,应该也没问题。但我担心,我们看到的这些精工艺在我们自己家里是不是也能按照要求做到做好?”孙小姐希望有更好的跟踪监督服务。

» 专家观点

师傅·家的发展空间很大

精艺馆和“师傅·家”的成立虽然只是面对面的企业行为,但却引起了行业主管部门的关注。南京市装饰行业管理办公室张基波书记表示,精艺馆和“师傅·家”不仅能使面对面的施工质量跃上新台阶,为消费者提供值得信赖的保障,对于家装行业的规范发展也将起到积极的推动作用,他们支持企业做这样的尝试。

南京市装饰行业协会秘书长孙建设则表示,南京市装饰行业

协会可以共同来将这件事情做得更好。“瓦工、木工、油漆工等这些工种的技术鉴定都是由劳动部门实施的,我们可以协助面对面装饰,与劳动部门联合,共同把这项工作做好。”孙建设说,“师傅·家”的可为空间很大。“有了政府部门办法的正规资质证书,协会对项目经理的管理就会加强,可以要求所有项目经理必须持证上岗,如果项目经理再做私单或者工程质量保证不了,就取消其资质证书,这样对打击私单、提高家装市场整体工程质量都有积极作用。”

» 友情提醒

40个五星级师傅供你选

明天上午,精艺馆和“师傅·家”将举办盛大的成立仪式。届时,业内专家将现场揭晓精艺馆最新的11个馆藏精工艺,并向广大消费者推荐第一批五星级水、电、瓦、木、油等各工种的优秀技术工人。据悉,明天推荐的第一批五星级工人及项目经理都是此前“工程质量总评榜”评选的优胜者。

活动现场将限量征集“精工艺样板房”,消费者只要入选样板房就可优先挑选五星级项目经理为您服务,每个五星级项目经理限接3套样板房。成功入选样板房的现场签约业主,还可获赠10000元装修大礼包,同时可享受设计费5折优惠,并可免费获赠精美装修设计方案纪念册一本。

活动时间:4月24-25日
活动地点:玄武门南京规划建设展览馆一楼

快报记者 王燕

晶尊陶瓷百万豪礼惠金陵

近日,晶尊陶瓷重金打造的奢华体验馆将在卡子门红星美凯龙惊艳亮相。届时,晶尊将隆重推出K金砖体验套系,全部以7折的体验价格供给尊贵的消费者。同时更有特价品仅以5折价格起售。同时,在开业活动期间,晶尊陶瓷还给消费者准备了多份丰厚的礼品,自4月22日起,消费者只要拨打晶尊体验热线,便可免费申领1000元消费体验券(限100张),在晶尊陶瓷体验馆开业活动期间,即可凭券直接冲抵现金使用。在优惠活动期间下定单者,更可享受定金翻倍优惠,同时享受免费的专业设计服务,由专业设计师根据您的家庭装修风格为您量身配砖。

由晶尊陶瓷出品的K金砖,有着普通瓷砖无法比拟的优势。除了耐污性与耐磨性以外,环保也是K金砖最大的优势,我们知道,一般传统的大理石都会存在辐射,大量使用会使人体产生不

良反应,而且在装修过程中,劣质的建材会释放出大量的甲醛及苯类有毒物质,而在K金砖砖体的制作中,加入了独特的负离子纳米陶瓷粉,能源源不断地释放出大量的负离子,并能够吸收空气中的各类有毒物质。因此在使用K金砖后,不但不会产生任何的污染,还能对空气进行有效的净化。

如今晶尊江苏红星卡子门旗舰店开业在即,活动期间百万现金免费送。送现金,即日起拨打晶尊体验热线,可申领价值1000元消费券,开业活动时间内,购买K金砖可直接充抵现金使用(限量100份,每1万元限使用一张);定金翻倍,开业活动期间,预交定金的消费者可直接将定金翻倍使用;全场折上折,开业活动期间,全场商品七折销售,更有特价品低至5折起(特价品不参与活动)。

(袁阳)

宝路卫浴五一回馈消费者

4月24日~5月9日期间,宝路(BOLO)卫浴将在南京各大专卖店举行“百变套餐 盛世绽放”活动,届时,宝路将用一系列超值优惠活动来回馈广大消费者。

活动期间,宝路卫浴为回馈南京新老客户,特备温馨礼品相待。特供限量马桶只需499元就可买回家,同时推出特价浴室柜及花洒。

设计一直是宝路卫浴品牌发展的灵魂。通过与世界各国知名设计师长期紧密合作,采取专业

版权开发形式,针对不同消费群的审美和功能需求进行原创设计,从而不断超越创新,将现代人对生活品位的追求和个性的表现发挥到极限。为保证向中国消费者提供最优质的产品,每一件BOLO品牌卫浴产品都严格遵循欧洲卫浴产品质量标准进行生产和加工,并且在整个生产过程中设立了多道质量检验程序,从而杜绝了缺陷产品流入市场。所以说,BOLO代表优质产品,是消费者可以信赖的专业卫浴品牌。

(袁阳)

Boloni
科宝·博洛尼

箭在弦上 蓄势待发
Celebrate Third Anniversary

3 周年庆典 **3th Anniversary Celebration**

1元秒杀

2010年4月25日 15:00 共同见证 秒杀惊喜

惊喜一: 万元家装设计费一元秒杀
惊喜二: 2万元橱柜/家具一元起秒杀
惊喜三: 整体厨房部分8.5折

咨询电话: 025-86471570
活动地址: 江东北路91号典雅居大厦 博洛尼家居体验馆

值此科宝·博洛尼家居体验馆店庆三周年之际,携整体家装、产品倾情钜献!

全国作品赏析: www.boloni.com.cn

成品家具、浴室柜、沙发、窗帘、地板、壁纸全线8.8折,最终解释权归博洛尼所有

金盛店: 金盛家居江东门店负一楼 025-86509776

红星店: 红星美凯龙卡子门店负一楼 025-82266307